

专版

教育服务公开化，天材教育开拓家教新里程！

我不是天才，却在通往“天材”的路上

入学难，升学难，成材难，无数学子不得不面对中考、高考的独木桥，也让许多家长不得不想尽办法为孩子提供更多学习机会，正如天材教育这一句：我不是天才，却在通往“天材”的路上。真切的反映了家长迫切期望孩子成才的心境。但是，由于孩子所接受辅导过程的不透明，造成很多家长并不能切实了解孩子到底学了什么，真正掌握了多少知识，辅导过程无把控，学习效果没评估，结果可想而知了。

走进1对1，初探教育服务公开化

带着这样的疑问，笔者日前走访了率先推出教育服务公开化，且在业内口碑、效果俱佳的泉城首家1对1个性化辅导机构——天材教育。

张老师讲到，长久以来，1对1培训机构无论主推一位老师负责一名学生的1对1，还是多位老师服务一名学生的N对1教学服务，都只是在孩子



天材教育
www.tiancaiedu.com
(原济南学大培训学校)

身上下功夫，反观家长，尤其是在报名之后，孩子在辅导班的所做、所学，却被大大小小辅导机构罩上一层神秘面纱，1对1的家长服务，极度欠缺，在此我们也呼吁业内增加透明度，提升教育质量，满足孩子成材梦想。

缺失的教育服务公开化，让家长有苦难言

从孩子进辅导班的第一天起，家长即希望能够获知孩子在辅导班的学习进程，希望知道孩子的知识消化程度，希望知晓孩子进步幅度是否与高昂的学费成正比，家长所报再多的希望都在情理之中，但是能够将辅导情况详尽告知家长的辅导班少之又少。

调查显示，1对1辅导班与家长之间的沟通交流通常表现为以下两种情况：一、不定期与家长沟通，反映孩子的学习情况，报喜不报忧；二、很少，或几乎不与家长沟通，只为掩饰师资教学方面的不足。

正如家长所说，“现在的孩子就跟小白鼠一样，从小到大，辅导班一个接一个的报，

一般都会依照孩子在辅导后的成绩升降来选择是否继续报班，其实也想过短期的成绩涨落或许不太科学，但也没其他更好的办法，孩子咋学的我根本不知道，门都关着呢！”

交钱上辅导班，多数家长对辅导情况却是一知半解，甚至只能通过孩子的只言片语知晓，例如某某老师不错，上课环境还可以，跟其他辅导班差不多，而“不错”、“还可以”、“差不多”等等，家长往往是道听途说，根本得不到真实有效的信息。

1对1家长服务公开化包含哪些内容？

近几年，就中小学生个性化辅导来说，1对1的概念已经被广大家长所熟知并接受；然而，1对1的家长服务，对很多人来说还是个新名词，在此需要解释的是，家长服务绝不仅仅是提供日常托管让家长安心上班那么简单，而是涉及家长知情权的众多公开化服务。

教育服务公开化要让家长明了：孩子的班主任是谁？授课老师是谁？取得哪些喜人的成绩？孩子近期有没有进行学科测评？结果如何？近期有哪些心理动向？有无解决？哪方面需要家长配合？任课老师每一节课的备课内容是什么？讲授重、难点是什么？孩子有没有消化吸收？还存在哪些问题？学习进度需不需要调控？日进步多少？月进步多少？本周有没有家长课堂以及相关讲座活动？有无文字依据而不仅仅依靠口头表述？

教育部门表示，如果以上问题和活动辅导班可以快速且如实告知，表明该机构是可以接受家长监督的、可信赖的辅导机构。

1对1家长服务公开化面临的难题？

据调查，济南数家教育培训机构虽然学费较高，但超过半数的钱要用来支付任课老师的费用，再加上本身的成本核算，所剩无多，若额外增加回避家长服务的内容，无疑需要占用更多的人力与物力，这也是众多培训机构回避家长服务的主要原因。

“之前尝试很多种方式来告知家长，但事情太多太杂，经常忙不过来，也怕家长烦，所以就暂时搁置了，只能不定期的沟通一下”，有业内人士讲到。而两地飞的商界老板持有不同看法，“只要是孩子的事情，我永远都有时间。”

真正能做到1对1家长服务公开化的辅导机构更是凤毛麟角，泉城仅有一家——天材教育“学员在线”系统。

目前，济南1对1课外辅导市场当中，仅有天材教育拥有1对1的家长服务。大到孩子的辅导计划，小到孩子每一节课的补习教案、近期心理变动等内容，都在“学员在线系统”当中全部得以实现。因该系统属于网络操作，所以在较大程度上规避了人力和物力的巨大浪费。据介绍，在任何一个可以上网的地方，只要输入用户名和密码，就可以轻松查看。

李宁，高三学生，初二起即来天材参加辅导，李宁妈妈对“学员在线”倍加赞赏，随时上网即可了解孩子的详细辅导情况，学习进展、测试成绩及辅导老师对孩子的评语等。同时，还可利用系统查阅天材近期名师讲座详情，参与名师大课堂，及时与孩子沟通，更好的帮助孩子提高学习积极性。

一名已经补习月余的孩

子家长高兴的表示，“女儿明年就要参加中考，每天看看孩子的辅导情况以及一点一滴的进步，我这心里啊，出奇的踏实！”

中央《关于发展社会事业和改善民生的几个问题》中明确强调，“教育应该由懂教育的人办”，关注学生发展，倾听家长心声，不仅仅是1对1，而是所有教育培训机构应该做到的事情。选择天材教育，成就天才成长！

天材教育的课外辅导是尊重学生的个性化教学，是“因材施教”的个性化教学，根据每个学生不同的情况，在成绩、习惯、方法和性格上有针对性的辅导和提高，激发学生完全自主性地学习。让孩子在学习方法、学习能力上都有根本性的提升，成绩大幅度提高，一点一滴的进步尽收眼底。

服务公开化——“学员在线”系统介绍

○链接

天材教育培训机构从2005

创办至今，服务一再升级，从2006年关注教学成绩，2007年重视师资师德，2008年考虑教学环境，2009年侧重教学增值服务（陪读、学科测试、学科分析），至2010年，家长服务的升级呼声已如燎原之势，1对1家长服务，是否及时，是否公开，是否真正接受家长监督，将成为选择课外辅导机构的必要条件。

优秀教师一对一
六大校区 就近选择

天材教育
www.tiancaiedu.com
(原济南学大培训学校)
81956808 山师
校区
82391171 山大
校区
61369188 舜耕
校区
87026978 大观
校区
87965808 槐荫
校区
80972888 山水
校区

天材教育
www.tiancaiedu.com

教育局天材专项助学金指定机构

优秀教师1对1

一个孩子一套提分方案 小/初/高全面提升 中/高考重点冲刺

精准把脉最新考试动向，系统梳理考点，精讲重、难点，点拨学习方法，突破答题思路，靶向定位，高效提升！

► 独家特色全程公开化辅导模式——学员在线系统
► 透明化师资任您选 优秀教师陪读课程免费送



济南 北京 天津 南京 上海 青岛 沈阳 哈尔滨 郑州 石家庄 太原 苏州 杭州 4006696111

毕业生/艺考生
文化课专辅全托

艺考生文化课基础薄弱，不是问题！
复习时间短，任务繁重，不是问题！
学习能力差及学习兴趣严重欠缺，不是问题！
专业课备考导致文化课学习不系统，不是问题！
..... 这些都不是问题！！
天材教育多年从事艺考生辅导的教研专家
详解各重点院校报考要求，
把脉报考专业应试方向，
量身制定1对1定向辅导方案，
高效提升！



一对一生学习热线 87078001 87078007